

D特02 十一出境长线游特刊



今年的十一长假达8天,对于游客来说,结合年假对欧洲进行一次或全面或深度的旅行是非常难得的机会。今年十一旅行社赴欧旅游线路与去年相比,价格变化不大,常规的法瑞意、奥德瑞、英国一地、西葡两地、希腊等线路仍是各家旅行社的主推产品。同时,由于汇率保持低位,与去年相比,去欧洲旅游、购物等都更划算,价格也略有下降。



汇率保持低位 欧洲游更随心

近日,中青旅出境公司欧洲中心总经理刁爽向记者透露说,今年由于汇率保持低位,与去年相比,去欧洲旅游、购物等都更划算,价格也略有下降。另据携程旅行网相关负责人介绍,国庆期间赴欧线路多以一国游、二国游和三国团队游为主,线路基本在8-13天之间。由于十一黄金周是举行婚礼的好时节,凯撒也推出了“我的海外婚礼”系列产品,新人到爱琴海或“维朗特丽城堡”体验西式婚礼。

携程旅游业务部常务副总经理何勇表示,今年总体来讲,市场有所增长,但7-8月突增的情况不如去年明显,不过由于中秋假期和十一长假相连,对长线产品的售卖有促进作用。众信旅游副总经理余皓澜也透露,十一期间旅游线路,从9月25日到10月4日,收客率在30%-40%,比率有所上升。

欧洲多个国家风光和文化也各不相同,北欧、东欧、中欧以及地中海沿岸国家都各有特色。据携程相关负责人介绍,根据2008年奥运会的经验,英国势必会成为比

较热门的目的地,因此也推出了英国一地游产品。凯撒旅游副总裁张蕤表示,伦敦奥运会的举办,将对英国旅游起到长久的推动作用,因此推出的英国旅游产品比较丰富,像英国风情之旅、英国风尚之旅、英国游学夏令营之旅等,带领游客前往有着“英国中部最美丽的风景”之称的温德米尔湖区欣赏自然美景,还可以到剑桥校园里沿康河漫步,看河中的水草与你轻轻地挥手。另外,中青旅在十一期间还推出了俄罗斯高端旅游线路,刁爽说,俄罗斯9月底到10月初自然景观是最好的,温度适宜,季节交替,很适合旅游。

除常规线路外,记者从荷兰国家旅游会议促进局了解到,十一假期,他们推出了“荷兰假期送给我们最好的礼物”主题系列第三波,设计了荷兰特色大城小镇,是为两个人专门打造的深度旅游产品。何勇则建议,要欣赏秋季自然风光,到瑞士欣赏阿尔卑斯山区迷人的自然景致也是不错的选择。另外,奥地利的秋季风光也不错,可以到蜿蜒的多瑙河流过,看阿尔卑斯山连绵起伏。

▲荷兰阿姆斯特丹运河上的游船。

►今年十一假期,荷兰国家旅游会议促进局推出“荷兰假期送给我们最好的礼物”主题系列第三波,为两个人打造深度旅游产品。

资料图片



秋游

“两个人”的荷兰假期

●推荐人:荷兰旅游会议促进局有关负责人

“荷兰假期送给我们最好的礼物”主题是为两个人设计的,可以荷兰特色大城小镇体验纯正的荷兰风情文化。到已有近400年历史的阿姆斯特丹运河的游船上,领略阿姆斯特丹水上美丽,搭乘游船经过绅士运河、国王运河和王子运河,可以欣赏到两岸17世纪的建筑,再在运河上享受一顿浪漫的烛光晚餐。对于两个人的旅行来说,

都是非常美妙的体验。

之后到梵高森林骑行放松心情,减压静心,还可以在湖边野餐,欣赏荷兰风车群。到荷兰必不可少的就是到席凡宁根皇家海滩,两个人在落日余晖中骑马漫步,体验属于两个人的“平和之美”。来到荷兰还要去看一看欧洲第一大港鹿特丹港,领略“马斯河上曼哈顿”的迷人风采,还可以乘坐水陆两栖巴士,在马斯河上欣赏鹿特丹新奇前卫的建筑。(下转D特03版)

皓月清风·雅韵飘香
精工细作·回味无穷

恭贺
中秋

中秋月饼礼盒 268元

中秋礼篮 1280元

订购热线: 58168212



天伦王朝酒店
Sunworld Dynasty Hotel
Beijing

北京王府井大街50号 电话:(8610) 5816 8888 传真:(8610) 5816 8889 www.sunworldnastory.com.cn